NAUKA O CVRSTOCI 1L

PRIMJER 6.9

Osovina promjera d =50mm optere¢ena je momentom uvijanja koji se
ciklicki mijenja. Karakteristika ciklusa je stalna 1 iznosi R = 0,5. Najveci
moment uvijanja iznosi M, =1500Nm. Osovina je izradena od uglji-
¢nog Celika vlaéne ¢vrstoée R, =550MPa . Zadatak rijesiti pomocu So-

derbergova pravca, odnosno pomocu dijagrama Serensen-KinasoSvili.
Najvece posmi¢no naprezanje iznosi
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Prema tablici 6.4 svojstva materijala potrebna za odredivanje faktora si-
gurnosti jesu:

. =190MPa, r, =140MPa, v, =0,08.

1. Faktor sigurnosti po Sederbergu
Na temelju (6.46) 1 (6.50) moZemo pisati
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2. Faktor sigurnosti po Serensen-KinasoSviliju
S

Faktor sigurnosti protiv te¢enja materijala prema (6.5%) iznosi
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